
A  Hazafias Népfront buda­
pesti hétfőn dél­
előtt b aratrlá^ koztatóra hívta 
meg a áSyfó Képviselőit. Harrer 
Ferenc elnöki megnyitója után 
Kovács Máté professzor, a bu­
dapesti bizottság alelnöke is­
mertette a fővárosi népfront- 
munka eredményeit és terveit. 
Elmondta, hogy a mozgalom 
mind budapesti, mind kerületi 
viszonylatban m egtalálta he­
lyét, kialakította módszereit és 
jó úton halad. Várospolitikai 
tekintetben elsősorban arra tö­
rekedtek, hogy a lakosság mi­
nél nagyobb körben és minél 
aktívabban vegyen részt a vá­
ros és a kerület politikai életé­
ben és fejlesztési terveinek 
mind előkészítésében, mind 
végrehajtásában. A  népfront 
által szervezett társadalmi 
munka érteke rendkívül m a­
gas, nemcsak anyagilag, hanem 
társadalmi és politikai szem­
pontból is. Az elmúlt évben 
egyedül a lágymányosi park és 
vásárváros építésében három­
millió forint értékű társadalmi 
munkát végeztek az önként je ­
lentkezők, a kerületekben pe­
dig 53 millió forint értékűt.

Kovács Máté professzor el­
mondta, hogy az V. kerületi 
népfrontbizottság önkéntes 
vállalkozása —- hogy részt 
vesznek a házállag-felm érés- 
ben —  nemcsak tovább terjedt 
a többi kerületre, hanem a le l­
kes megmozdulás a hivatalos 
állami szerveket arra indította, 
hogy ennek m egfelelő általá­
nos rendelkezést hozzanak. A 
társadalom részvétele ebben a 
munkában nemcsak gyorsabbá 
és olcsóbbá teszi a felmérést, 
hanem biztosítja a közösség 
ellenőrzését is.

A  budapesti népfrontbizott­
ság művelődéspolitikai munká­
jának középpontjában —  foly­
tatta Kovács Máté professzor 
—  a szocialista tudat formálá­
sa áll. A  kerületekben hagy 
érdeklődés kíséri a különféle 
ismeretterjesztő és világnézeti 
előadásokat. Számos kerület­
ben kitűnően bevált a klubélet, 
olyannyira, hogy mind többen 
és többen követik a példát. 
Egyes kerületekben a helyi ha­

gyományokat elevenítik fel és 
helytörténeti dokumentumokat 
gyűjtenek, Kispesten  ebből a 
gyűjtésből múzeum létesült.

A  népfrontbizottság munká­
jának harmadik fő területe a 
békepropaganda, am elynek elő­
terében az események friss 
kommentálása áll.

A  budapesti népfrontbizott- j 
ság ez évi terve mindhárom 
területen folyamatos munkát 
irányoz elő. Várospolitikai te­
kintetben a társadalmi tu laj­
don védelmében aktív köz­
szellemet igyekeznek kialakí­
tani, tervszerűbb és szervezet­
tebb m unkát kezdeményeznek 
a főváros tisztasága érdekében. 
Több kerületben ismertetik a 
kerületi és mindenütt a buda­
pesti városrendezési tervet. 
Tanulmányozzák annak lehe- j 
tőségét, hogy a szállodai kapa­
citás alacsony volta miatt mi­
képpen lehetne a Budapestre 
látogató külföldiek fogadását 
és ellátását m egfelelőbbé ten­
ni. Tavasszal folytatják a 
lágymányosi parkban a társa­
dalmi munkát, majd a Cita­
della és a Népliget rendezésé­
be is bekapcsolódnak. A  mű­
velődéspolitikai programban 
az oktatási reform kérdéseivel 
foglalkoznak, az ifjúság he­
lyes pályaválasztásához nyúj­
tanak segítséget. A  népfront 
szabadakadémiák keretében 
természettudományos ismeret- 
terjesztő előadásokat tervez­
nek és továbbra is részt vesz­
nek a műemlékek gondozásá­
ban. A  békemozgalmi munkát 
részben különféle társadalmi 
rétegekben végzik, így baráti 
összejöveteleket terveznek or­
vosok, képzőművészek, szín­
művészek, mérnökök, közgaz­
dászok, jogászok részvételével. 
Baráti beszélgetésekre h ívják 
meg a Budapesten tanuló 
ázsiai és afrikai diákokat, is-, 
mertetek a gyarmati népek 
harcát a szabadságért. A  Liszt 
Ferenc jubileum  alkalmából 
emlékhangversenyt rendeznek.

A  beszámolót követő baráti 
eszmecserében a részvevőik 
örömmel állapították meg, 
hogv a fővárosi és kerülete 
népfrontmunka aktivitása 
mindenütt fokozódik.


